

Proces-verbal

Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 07.08.2019

Prin Dispoziția primarului nr. 473/05.08.2019 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară de îndată pentru data de 07.08.2019, ora 14:00, în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc domnii consilieri Simota Gheorghe, Chitriuc Ilie, Loghin Bogdan Andrei, Miron Cătălin, Grijincu Mariu Costel.

În sala de ședințe sunt prezenți domnul Traian Andronachi – Managerul Spitalului municipal Sf Dr. Cosma și Damian Rădăuți, ziariști și cetățeni.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier Țarevici Cezar Ciprian, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 92/28.03.2019, întrucât domnul consilier, Simota Gheorghe, lipsește.

D-ul primar citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre **privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2019** - inițiator primar Nistor Tatar;
 - Se solicită aviz de la Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură;

D-ul Primar intervine și afirmă că Primăria a semnat un contract cu DSP Suceava pentru alocarea prin transfer din bugetul Ministerului Sănătății către autoritățile publice locale a sumelor destinate cheltuielilor de natură investițiilor pentru spitalele din subordinea acestora, valoarea fiind de 2.099.000 lei unde Primăria trebuie să asigure o cofinanțare de minim 10%, astfel că este prinsă în buget cofinanțarea de 233.100 lei iar spitalul este obligat să achiziționeze aceste aparate prevăzute în contract. Mai precizează că mâine trebuie trimisă la DSP Suceava H.C.L.-ul pentru că acest contract este valabil până la data de 31 decembrie iar spitalul trebuie să demareze toate procedurile de achiziție cât mai urgent.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Țarevici, supune la vot proiectul ordinii de zi.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2019.

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Reman intervine și face un amendament întrucât s-a strecurat o eroare la Anexa nr. 2 punctul 2 (coloana a 10-a „Surse proprii”), copiindu-se greșit suma de 28600, corect fiind suma de 129800.

D-ul Nicolau intervine și îl felicită pe domnul Andronachi pentru felul în care gestionează Spitalul, pentru ordinea care este și modificările pe care le-a făcut.

D-ul Mutrescu intervine și afirmă că a văzut că la reparații capitale este trecută o sumă de bani de 1 295 000 lei și întreabă dacă există vreun proiect în acest sens sau o documentație tehnică?

D-ul Andronachi intervine și afirmă că această sumă este din surse proprii și că s-ar bucura dacă Consiliul Local ar veni cu un sprijin, printr-un proiect pe care să îl inițieze chiar dumnealor, exact în acest sens.

D-ul Mutrescu intervine și întreabă dacă prețurile la care se cumpără aceste aparate sunt prețuri de achiziție sau de referință?

D-ul Andronachi răspunde că de referință.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Țarevici, supune la vot amendamentul domnului Reman.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Țarevici, supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

D-ul Andronachi intervine și afirmă că mulțumește Consiliului Local și domnului Primar pentru sprijinul oferit de-a lungul timpului, întrucât se văd niște schimbări la Spital și contează în continuare pe sprijinul Consiliului Local iar în legătură cu această finanțare afirmă că este cea mai mare finanțare la nivelul județului Suceava. Mai precizează că urmare a lipsei de medici au fost angajați aproximativ 30 de medici din 2016 până în prezent iar acele ANL-uri destinate lor au fost ocupate în totalitate, astfel că nu mai există spații disponibile și, de anul trecut, cu sprijinul Consiliului Local, s-a aprobat prin HCL un Regulament prin care se acordă, pe lângă prima de instalare promisă medicilor și un ajutor de chirie în sumă de 600 lei și vine cu rugămintea către consilieri, întrucât sunt 15 poziții restante începând din luna decembrie a anului trecut, ca în următoarea ședință ordinară a Consiliului Local să se poată ține de cuvânt față de acești medici pe care i-a adus personal cu mult greu, afirmând că nu este o sumă exagerat de mare la nivelul anului 2019 și anume de 65 400 lei, în condiția în care Spitalul municipal Sf. Dr. Cosma și Damian Rădăuți virează în fiecare an UAT-ului 116 900 lei, astfel că, Consiliul Local rămâne cu un profit considerabil.

D-ul Primar intervine și întreabă despre ce profit vorbește întrucât așa cum se observă și la proiectul de astăzi, banii pe care îi aduce Spitalul sunt aduși înapoi prin cofinanțări, cum este speța de astăzi, și nu numai deoarece dacă se uită în buget sunt alocați mai mulți bani pentru investiții, ajutoare pentru medici și menționează că a fost astăzi un medic la dumnealui cu care a fost la contabilitate și lipsesc documente iar dumnealui, ca ordonator de credite, fără documente legale privind chiria, nu semnează pentru niciun ban.

D-ul Andronachi intervine și afirmă că au fost reglementate prin Regulamentul aprobat de Consiliu Local.

D-ul Primar intervine și afirmă din nou că nu semnează niciun document de plată până nu sunt aduse toate documentele legale și din câte știe dumnealui, cei din contabilitate de la Primărie au vorbit cu doamna directoare de la Spital să transmită documentele pentru a putea intra în ședință cu un proiect de hotărâre.

D-ul Andronachi intervine și afirmă că dumnealui are nr. de înregistrare începând cu data de 20.12.2018.

D-ul Primar afirmă că este vorba despre nr. de înregistrare de la cerere dar trebuie documente în spatele acestor cereri.

D-ul Andronachi afirmă că alte documente înafară de contractul de muncă care să ateste că este angajat al Spitalului, nu știe care.

D-ul Preda intervine și menționează că tot veni vorba despre sprijinul Spitalului municipal Rădăuți și cum poate Consiliul Local să ajute în continuare dar consideră că ar trebui găsită o formă prin care și comunele și satele din jurul municipiului Rădăuți să participe cu o sumă de bani pentru că și locuitorii acestor comune și sate beneficiază de serviciile Spitalului municipal.

D-ul Nicolau intervine și afirmă că este greu de găsit o formă legală.

D-ul Primar intervine și afirmă că Spitalul are contract cu casa de asigurări iar casa de asigurări decontează contravaloarea tratamentului și pentru cei care vin din comunele limitrofe iar cu privire la infrastructură sau investiții nu prea se poate întrucât Spitalul este în administrarea UAT Rădăuți și nu vede o bază legală.

D-ul Andronachi intervine și afirmă că, Consiliul Local, în calitate de legiuitor gestionează bugetul pe care îl are după bunul său plac iar dacă o Primărie de comună, prin HCL, aprobă o sumă de bani pentru Spitalul Rădăuți, acesta din urmă poate încasa acești bani.

D-ul Primar intervine și afirmă că atât dumnealui cât și Consiliul Local nu crede că pot vota după bunul lor plac un buget, trebuie o bază legală, secretarul trebuie să avizeze de legalitate și nu crede ca un secretar o să avizeze de legalitate o investiție la o clădire care nu aparține UAT-ului respectiv.

D-ul Mutrescu intervine și precizează că îi place că domnul Andronachi își apără angajații și poziția dumnealui și asta e bine dar să nu uite consilierii că salariile medicilor sunt foarte mari în comparație cu alte categorii și în același timp tot se cer ajutoare, mai specifică, că a înțeles că nu sunt medici dar toate au o măsură.

Întrucât nu mai sunt discutii d-ul Președinte de ședință, declară ședința închisă.

**Presedinte de ședință,
Consilier local
Cezar Ciprian TAREVICI**



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99.025 din 30.08.2019

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 07.08.2019, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

